
O Όμιλος Σαράντη πιστός στη στρατηγική του εντείνει τις προσπάθειες του προς την βιώσιμη

ανάπτυξη τόσο σε επίπεδο παραγωγής όσο και σε επίπεδο προϊόντος. Το νέο λανσάρισμα της

eco αντηλιακής σειράς του Ομίλου αποτελεί γεγονός και αντιπροσωπεύει τη δέσμευση του σε

μια οικολογική προσέγγιση στα παραγόμενα προϊόντα του.

Συγκεκριμένα, η νέα eco σειρά αποτελεί ένα φωτεινό παράδειγμα εμπλουτισμού του

προϊοντικου χαρτοφυλακίου του Ομίλου με προϊόντα που έχουν βιώσιμο αποτύπωμα,

εξασφαλίζοντας προηγμένες υποαλλεργικές φόρμουλες με σύστημα ενισχυμένης προστασίας 4

επιπέδων, UVB+UVA+VL+IRA, που προστατεύουν από πρόωρη γήρανση και άλλες βλάβες του

δέρματος.

Η νέα σειρά αντιηλιακής προστασίας προσφέρει μια ολιστικά βελτιωμένη προσέγγιση

βιωσιμότητας του προϊόντος. Τα αντιηλιακά φίλτρα που χρησιμοποιούνται στα προϊόντα της

σειράς φέρουν την πιστοποίηση EcoSun Pass. Συγκεκριμένα, φέρουν UV φίλτρα Eco-balanced

τεχνολογίας, επιλεγμένα με βάση 8 επιστημονικά κριτήρια βέλτιστης βιωσιμότητας, που

σέβονται τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Παράλληλα, η σύνθεση σέβεται τo υδάτινο

περιβάλλον μιας και δεν περιέχει UV φίλτρα Octinoxate, Oxybenzone & Octocrylene.

Επίσης, η υποαλλεργική σύνθεση τους είναι ιδανική για την ευαίσθητη επιδερμίδα.

Παράλληλα, είναι vegan και το άρωμα τους δεν περιέχει αλλεργιογόνα, ενώ αξιοσημείωτη είναι

η νέα τους οικολογική συσκευασία. Ο Όμιλος στα πλαίσια ενίσχυσης της δημιουργίας

βιωσιμότερων προϊοντων στρέφεται με την εν λόγω σειρά σε 100% ανακυκλώσιμες

συσκευασίες. Παράλληλα, τα σωληνάρια προέρχονται από 70%* ανακυκλωμένο υλικό ενώ τα

μπουκάλια έχουν δημιουργηθεί από 50%* ανακυκλωμένο πλαστικό (*δίχως να

συμπεριλαμβάνεται το καπάκι του σωληνάριου & η αντλία), μειώνοντας τις περιβαλλοντικές

επιπτώσεις. Τέλος, τα κουτιά των κρεμών προσώπου διαθέτουν πιστοποίηση FSC, που σημαίνει

ότι η χάρτινη συσκευασία προέρχεται από δάση με υπεύθυνη διαχείριση.

Η σειρά του Ομίλου υποστηρίζεται από τα brands προσωπικής φροντίδας, Carroten, Astrid,

Kolastyna και Elmiplant. Τα εν λόγω brands που έχουν προχωρήσει σε λανσάρισμα κατέχουν

ηγετικές θέσεις στην κατηγορία αντηλιακής προστασίας σε Ελλάδα, Τσεχία, Σλοβακία, Σερβία,

Βόρεια Μακεδονία, Πολωνία, Βουλγαρία και Ρουμανία έχοντας κερδίσει μερίδια της αγοράς και

την εμπιστοσύνη των καταναλωτών, χάρη στις προηγμένες φόρμουλές τους, που προσφέρουν

αποτελεσματική φροντίδα και προστασία από την ήλιο, με σεβασμό στον άνθρωπο και το

περιβάλλον.
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Γνωρίστε τη νέα eco αντηλιακή σειρά του Ομίλου Σαράντη υποστηριζόμενη 
από τα brands του Carroten, Αstrid, Κolastyna & Elmiplant



Ο Όμιλος Σαράντη παραμένοντας πιστός στην υπεύθυνη δράση του, δεσμεύεται να συνεχίσει το

έργο του, συμβάλλοντας ενεργά στην προαγωγή της βιώσιμης ανάπτυξης και της φροντίδας του

περιβάλλοντος μέσα από την υπεύθυνή παραγωγή και τα purposeful brands του.
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Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη

αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό

αποτύπωμα και κορυφαία brands. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε απλές και όμορφες λύσεις που

φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την κάθε μέρα καλύτερη, που δημιουργούν βιώσιμη αξία. Η

δραστηριότητά μας επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής

φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,

προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των

καταναλωτών.Με έντονη δραστηριότητα σε δώδεκα χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία,

Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία και Ουκρανία– ο Όμιλος

διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50

χώρες σε όλο τον κόσμο.


